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MEDIAKORTTI  
 
Julkaisija:  Etelä-Pohjanmaan Rakennusinsinöörit ja – arkkitehdit RIA ry 
 
Yhteystiedot: 
 PL 51, 60101 Seinäjoki, p. 06-2280 880 

Painos: 390 kpl  
  
 Sähköpostissa jaettavassa PDF-lehtisessä mainokset ovat värillisiä. 
 Jäsenten yrityksille myönnetään 20 % alennus mainoshinnoista. 
 Tiedotteen mainoshinnat ovat (sis. alv): 
 Koko sivu, 100 euroa /kerta 

 Puoli sivua, 60 euroa /kerta 

 Kolmannes sivu, 50 euroa /kerta 

 
 Kysy myös koko vuoden mainoksesta.  
Ilmoitusalan myynti:   
 Heikki Jaskari, p. 0400 931 699 
Ulkoasu ja taitto:   
 Vesa-J. Vornanen, vesa.vornanen@seinajoki.fi 
Paino:  Multiprint Oy, Seinäjoki 
  
Internet:  www.epria.fi 
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PUHEENJOHTAJAN PALSTA 
 
Vuosi 2012 vaihtui …lämpimästi! 
 
Oma vuoteni vaihtui tuolla maapallon toisella puolen, Australiassa. Eli vuosi 2012 tulee olemaan 
elämäni pisin vuosi, ainakin 9 tuntia pidempi. Australiasta pieni osa tuli tutuksi Sydney-Melbourne 
ja n. 3 000 kilometriä Victorian maakuntaa kiertäen ja väärällä puolen tietä vuokra-autolla ajellen. 
Olimme perheeni kanssa omatoimisia matkaajia osasta matkaa ja loppuaika kyläiltiin. Tyttäremme 
vaihtarivuoden tuttavat ja isäntäperheet opastivat aivan uskomattomiin paikkoihin. Samoin ta-
pasimme kaksi aussivaihtaripoikaamme ja heidän vanhempiaan. Australia on todella vastakohtien 
maa. Vuoristoa, alppeja ja silmin kantamattomiin lakeaa – silmä ei todellakaan pökkää. Vierailim-
me mm. 7000 ha maatilalla, jossa oli sadon korjuu meneillään. Kolme 12 m leveää puimuria pui 

samoja viljalajeja kuin meillä koto Suomessa. 
Ne lastattiin pelolla tosin rekkaan ja vietiin 
viljavarastoihin tai aumoihin peitellen. Ei tar-
vittu kuivaajia. Ausseissa oli keskikesä ja par-
haimpia lukemia lämpömittarissa oli + 47°C. 
Mutta kuten mainitsin vastakohtaisuuksista - 
jouluaattona satoi rakeita.  
Ekan kengurun näin joulu aamuyöstä mök-
kimme pihapiiriä ympäröivällä viljapellolla… 
se oli meidän joulupukki, vaikka pussissa ei 
ollut lahjoja. Eläintarhassa näitä kenguruita 
sai syöttää ja rapsutella.  
 

Kyllä tämä kenguru söi kädestä, mutta takapotkua piti kuitenkin piti varoa. 
 
Rakennuksissa ei ollut pahemmin eristeitä, vaikka illat ja yöt olivat ”viileitä”. Jäähdytys oli suuri 
energian kuluttaja: Siellä oli kehitetty mielenkiintoinen jäähdytyslaitesysteemi, jossa hyödynnettiin 
kylmää käyttövettä, joka taas esilämmitti lämmintä käyttövettä ja samalla saatiin kennoston kaut-
ta viilennys sisätiloihin. Aurinkoenergiakeräimiä oli katoilla ja ylimääräinen virta saatiin syöttää 
yleiseen verkkoon saaden sähkölaskussa hyvitystä.  Oli kuitenkin mukava palata takasin raikkaa-
seen ja puhtaan valkean lumen peittämään Suomen 7.1. tietämättä mitään vuoden vaihteen myrs-
kyistä jne.  
 
Katse kohti hyvin rakentuvaa  
vuotta 2012 
 
Terveisin puheenjohtaja 
 
Leena   
0400 761 952   
leena.tuomisto@netikka.fi   
 
 

mailto:leena.tuomisto@netikka.fi
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YHDISTYKSEN TOIMINTAKALENTERI 

 

Päiväys  Tapahtuma 
 
24.1., 18:00  
 
1.2. ja 7.3. 
 
26.1., 19:00 
 
3.-4.2.,  
 
23.2., 19:00 
 
2-3/2012 
 
 
Viikolla 11/2012 
 
30.3., 19:00 
 
30.3-1.4. 
 
27.4., 19:00 
 
25.5., 19:00 
 
3.-5.8 
 
27.9., 19:00 
 
40-41/2012 
 
12.-14.10 
 
25.10., 19:00 
 
29.11., 19:00 
 
8.12. 

 
SEDU Kirkkokatu 10, Auditorio. Laatua pienrakentamiseen – koulutus. 
Maksuton! 
SEDU Kirkkokatu 10, Auditorio. Energia määräykset muuttuvat – koulutus  
 
E-P RIA ry:n kuukausikokous, Ravintola Soittola, Aino kabinetti. Illan isäntänä 
on Rautaruukki Oyj 
Sarka-messut, Seinäjoki Areena. Kökkäilmoittaumiset Heikki Jaskarille (0400 
931 699) tai Pekka Rintaniemelle (0400 666 274) 
E-P RIA ry:n kuukausikokous, Ravintola Soittola, Aino kabinetti.  
 
RIA-Ladyjen hopeakurssi 2 tulossa helmi-maaliskuussa Kauhajoella. Aika tar-
kentuu lähempänä ajankohtaa. Ilmoittautuminen Leena Tuomistolle etukä-
teen, jos olet kiinnostunut. 
Hiihtoretki Ylläksen RIA-majoille. Kysy mahdollisia lisäpaikkoja puheenjohta-
jalta. 
E-P RIA ry:n kuukausikokous, Ravintola Soittola, Aino kabinetti.  
 
Pytinki-messut, Seinäjoki Areena. Kökkäilmoittaumiset Heikki Jaskarille 
(0400 931 699) tai Pekka Rintaniemelle (0400 666 274) 23.2 mennessä. 
E-P RIA ry:n kuukausikokous, Ravintola Soittola, Aino kabinetti.  
 
E-P RIA ry:n kuukausikokous, Ravintola Soittola, Aino kabinetti.  
 
KesäRIA 2012 –tapahtuma pidetään Helsingissä. Varaa kalenteristasi. Ilmoit-
tautumiset 25.5.2012 Leena Tuomistolle. 
E-P RIA ry:n kuukausikokous, Ravintola Soittola, Aino kabinetti.  
 
Ulkomaanmatka 
 
Herkku-messut, Seinäjoki Areena. 
 
E-P RIA ry:n kuukausikokous, Ravintola Soittola, Aino kabinetti.  
 
E-P RIA ry:n kuukausikokous, Ravintola Soittola, Aino kabinetti.  
 
Pikkujoulu (alustava varaus) 
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E-P RIA RY:N 49. TOIMINTAVUOSI 2012 
 
Koulutuksista lisätietoa kotisivuiltamme: www.epria.fi 
 
Laatua pienrakentamiseen –koulutus, 24.1. klo 18 alkaen 
E-P:n Rakennustaitosäätiö järjestää kurssin jäsenistölle yhdessä kaupungin rakennusvalvonnan 
kanssa. SEDU Kirkkokatu 10 auditoriossa. Kurssi on maksuton. Ajankohtaista asiaa pientalon pää-
suunnittelijoille ja vastaaville, mm. tehtävät ja vastuut. Kurssilla sivutaan tulevia energiamääräyk-
siä.  
 
Energia määräykset muuttuvat 
E-P:n Rakennustaitosäätiö yhdessä SuLVI ry:n kanssa. 

 1.2.2012. D3. Energiamääräykset suunnittelijan näkökulmasta. Huom. ilmoittaudu heti!  

 7.3.2012. D5. E-luvun laskenta.  

Järjestysmiesvuorot varattavissa:  
Olethan mukana tekemässä hyviä messuja: järkkärinä ja lipunmyyjänä. Sarka-messut 3.-4.2.2012 
ja Pytinki- messut 30.3-1.4.2012 sekä uutuutena Herkku- messut 12.-14.10.2012. Ilmoittaudu Hei-
kille mahdollisimman pian.  
 
Hiihtoretki viikolla 11 Ylläksen RIA- majoille. Tiedustelut puheenjohtajalta mahtuuko mukaan.  
 
RIA- Ladyt ja hopeakurssi 2 Kauhajoella helmi-maaliskuussa.   
E-P:n RIA naiset kokoontuvat hopeakorujen ja hopeaesineiden valmistuksen saloihin Arto Kallion-
pään johdolla. Tarvikkeet maksavat noin 20€. Kimppakyyti. Ilmoittautumiset puheenjohtajalle. 
 
Kesä RIA-tapahtuma 3-5.8.2012 pidetään merellisessä Helsingissä.  
 
Ulkomaanmatka Istanbul tai Barcelona viikkojen 40–41 vaihteessa. Yhdistys sponsoroi matkalähti-
jöitä. Seuraa jäsentiedotettamme. 
Ikaalisten kylpylästä on E-P:n Rakennustaitosäätiö ostanut viikko-osakkeen. Varaussäännöt ja –
ehdot ovat luettavissa yhdistyksen kotisivuilta. 
E-P RIA ry:n tiedotteen ilmestyminen. E-P RIA ry:n 8 tiedotetta ilmestyy kuukausittain sähköpos-
tiisi linkkinä. Kotisivuillamme (www.epria.fi) kannattaa aika ajoin käydä tarkistelemassa: ajankoh-
taista, koulutus /vapaa/aika ja tiedotteiden kohdissa mitä muita jäsenetuuksia on tarjolla. Muis-
tathan ilmoittaa sähköpostiosoitteiden ja jakeluosoitteen muutoksista allekirjoittaneelle. Poikke-
uksena sähköpostijakelusta ovat jäsenet, joilla ei ole sähköpostia. He saavat kaksi tiedotetta pape-
riversioina (tammi- sekä lokakuun tiedotteet). Säilytä tämä tiedote, tai käy kotisivuillamme 
www.epria.fi   
 
E-P RIA:n tiedotteessa olevalla mainoksella saat yrityksellesi näkyvyyttä. Tiedote-lehti jaetaan 
390 talouteen, osa sähköisenä, jolloin mainokset ovat värikuvina. Jäsenten yrityksille 20 % alennus. 
Tiedotteen mainoshinnat ovat: 1/1 sivu 100 €/kerta / 1/2 sivu 60 €/kerta / 1/3 sivu 50 €/kerta. 
Kysy myös koko vuoden mainosta. Mainosasioissa ota yhteyttä: Heikki Jaskari, p. 0400 931 699.  
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STTK TIEDOTTAA 
 
 
Katso STTK:n kannanottoja linkistä: www.sttk.fi  

 

 
RIA-MAJOJEN OSAKEKAUPPA 10.12.2011 

 Etelä- Pohjanmaan Rakennusinsinöörit ja -arkkitehdit RIA ry osti Keski-Suomen Rakennusinsinöörit 
ja -arkkitehdit RIA ry:ltä RIA-majojen osakkeet Jyväskylässä 10.12.2011. Kauppakirja allekirjoitettiin 
Fransmannissa puheenjohtajien Pentti Poutun (K-S:n RIA ry) ja Leena Tuomiston sekä Harri Ojalan 
toimesta (E-P:n RIA ry).    

http://www.sttk.fi/
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SÄÄTIÖN LOMAOSAKKEEN VUOKRAAMINEN 
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PIKKUJOULUTEATTERIA 10.12.2011 

Iloinen ja innokas joukko RIA:laisia lähti lähes etuajassa matkaan, määränpäänä Jyväskylän kau-
punginteatteri. 
 
Siellä oli luvassa KUUMIA aaltoja, KYLMIÄ väreitä, IMPROT, tai sinnepäin. 
 
Hyvä kun päästiin ajoissa matkaan, sillä iltapäiväksi osunut räntäsade sekoitti arvioidun ajoaikatau-
lun niin, että ennen esitystä varattu ruokailu Fransmannissa meni jo IMPROT puolelle. Teatteriesi-
tys piti sekä näyttelijät, että yleisönkin virkeänä, koska jokainen esitys oli aina kaikille ainutkertai-
nen ensi-ilta uusine yleisövihjeineen ja improvisointeineen. 
 
Lisäksi ko. iltana näyttämöllä esiintyi joukko ammattilaisia Tampereelta, jotka juonen mukaisesti 
kisailivat paikallisten kanssa. Yleisö sai ratkaista voittajan huutoäänestyksellä.  Ja kyllä meistä ään-
tä lähti – molemmille. Lisäksi Tuukka Toijanniemi piirteli ja tulkitsi esitystä Kylli-tädin tavoin livenä 
reaaliajassa. Lavalla oli menoa ja meininkiä niin, jotta kukaan ei päässyt kuorsaamaan. 
 
Ps. IMPROT (?) 
 
IMPROT pohojalaasittansa jatkui, kun palasimme teatterin jälkeen Fransmanniin nauttimaan jälki-
ruokaamme. Osin aikataulumme, osin hitaan palvelun, oli vähällä jäädä jälkiruoka saamatta. Loppu 
hyvin, kaikki hyvin, joku taisi tunnustaa, jottei jälkkäri olisi heti ruokailun päälle mahtunutkaan.  
Nyt sen sai nauttia kaikessa rauhassa, tosin sermin takana aamupalahuoneessa, ja onneksi sitä ei 
ollut kukaan (lue: Leena) ennättänyt peruuttaa. Kaikilla meillä tuntui improvisointi olevan hanskas-
sa. Ei reissua, jottei jotakin kommellusta, mutta mistäs niitä mukavia muistoja muuten.   
 
Kiitos mukana olleille, matkan rustanneille että sponsoreille.  
 
Muistellen Kylli 
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E-P:N RAKENNUSTAITOSÄÄTIÖ HUOMIOI RAKENTAJALAATALLA  

E-P:n Rakennustaitosäätiö luovutti 
rakentajalaatan 28.12.2011 Seinäjoen 
kaupungille. Laatta luovutettiin ansio-
na Nuorisokeskuksen hyvästä perus-
korjaustyöstä. Laatta on nähtävänä 
Nuorisokeskuksen pääsisäänkäynnin 
vieressä. Peruskorjattu rakennus si-
jaitsee osoitteessa Puskantie 3, 60100 
Seinäjoki. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Paikalla olivat Säätiön hallituksen puheenjohtaja Arto Latvala sekä hallituksen jäsenet Harri Ojala ja 
Erkki Ketola. Seinäjoen kaupungin puolesta vastaanottajana toimi Tilapalveluista kunnossapito-
päällikkö Vesa Vornanen. 

 

Kun liikutte kaupungilla, niin käykää katsomassa. 

Harri Ojala
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YHDISTYKSEN HALLITUS 

  

Puheenjohtaja  
Ins-YAMK Leena Tuomisto  

Tampereentie 843, 61710 Pentinmäki 
Puh. 0400 761952 
Leena Tuomisto 

Varapuheenjohtaja, Serenööri  
RA Harri Ojala 

Ylisentie 16 E 2, 60100 Seinäjoki 
Puh. 050 5596313 

Harri Ojala 

  

  

Sihteeri, STTK alueyhdyshenkilö  
Ymp.Ins-YAMK Eija Mäntymäki  

Riskunperäntie 90, 61720 Koskue 
Puh. 050 5905953 

Eija Mäntymäki 

Rahastonhoitaja  
RI Heikki Jaskari 

Vadelmaviita 5, 60150 Seinäjoki 
Puh. 0400 931699 

Heikki Jaskari 

  

  

Tiedotevastaava 
RA, Ins-AMK, Tradenomi YAMK Vesa Vornanen 

Heinätie 7, 60510 Hyllykallio  
Puh. 044 7541759 

Vesa Vornanen 

Nuorjäsenvastaava  
RI Erno Siukola 

Leivontaival 11 a, 60200 Seinäjoki 
Puh. 044 2759090, 040 7132059 

Erno Siukola  

  

 

 

Opiskelijajäsen  
Mikko Pajuvirta  

Vuoritie 9 as 4, 60200 Seinäjoki 
Puh. 0400 567060 

Mikko Pajuvirta 

Serenööri  
DI Jorma Ollila 

Majavantaival 5, 60200 Seinäjoki 
Puh. 044 5372 611  

Jorma Ollila  

mailto:leena.tuomisto@netikka.fi
mailto:harri.ojala@netikka.fi
mailto:ins.tsto@eimen.fi
mailto:rkl.h.jaskari@gmail.com
mailto:vesa.vornanen@seinajoki.fi
mailto:erno.siukola@peab.fi
mailto:mikko.pajuvirta@seamk.fi
mailto:jorma.ollila@etela-pohjanmaa.fi
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YHDISTYKSEN EDUSTAJAT 
 
Etelä-Pohjanmaan Rakennusinsinöörit ja – arkkitehdit RIA ry:n edustajat:  
 

 Etelä-pohjanmaan Rakennustaitosäätiössä Arto Latvala, Harri Ojala ja Kimmo Hakola 

 Säätiön edustajina vuosina 2012–2013 
o Arto Latvalan kausi päättyy 2012  

o keväällä tilalle Heikki Jaskari ja varalla Jarmo Huttunen (ensimmäinen kausi) 

o Kimmo Hakola ja varalla Arvo Karhu (toinen kausi) 

o Harri Ojala ja varalla Leena Tuomisto (kolmas kausi) 

 STTK:n Aton edustajana (vuodelle 2012) Eija Mäntymäki ja varalla Harri Ojala  

 RIA-liittohallituksessa (2011–2012) Heikki Jaskari ja varalla Kimmo Hakola 

 Pytinki Oy:n hallituksessa (2012) Kimmo Hakola ja Erkki Harju sekä varalla Leena Tuomisto 

 RIA:n liittokokousedustajina Leena Tuomisto, Heikki Jaskari, Kyllikki Pere, Eija Mäntymäki, Harri 
Ojala, Vesa Vornanen ja varalla Arvo Karhu, Erno Siukola, Matti Ventelä, Arto Latvala, Kimmo 
Hakola ja Jorma Ollila 
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[ MATERIA: ] Latinaa; tarkoittaa valmistuksessa käytettyjä materiaaleja 

 
 

 
   SECURI Lakeuden Lukko on SECURI – tuotemerkin alla toimiva paikallinen ja 
   alueellinen ABLOY – valtuutettu lukitus- ja turvallisuusalan asiantuntijaliike.  
  
   Lakeuden Lukko on vuonna 1989 perustettu erikoisliike, joka tarjoaa osaamista sekä 
   yritysten että yksityishenkilöiden käyttöön. 
       Anvia Securi Oy 
   - HUOLETONTA HUOMISTA -   Lakeuden Lukko  
       Maakunnankatu 7 
   Liikkeemme avoinna MA-TO 07:00 - 16:30 60100 Seinäjoki 
                                              PE 07:00 - 17:00 Puh. (06) 420 0900 
     www.securi.fi 
     seinajoki@securi.fi 
 
 
 

 

 

 

mailto:seinajoki@securi.fi
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